

//所有人@所有人

# 享受每一次叠雨伞的机会



图旅猫什么喵:满大街都是栗子,这些意大利人为什么不能捡起来炒一炒!为什么?

狗菌:天啊,颗粒饱满看起来很好吃的样子,感觉你要富起来了!

池爸爸你捡到宝了:因为这些栗子是苦的,别问我怎么知道的,我绝对不是在地上捡东西吃的那种人。

胖恒只是微胖:这是马栗,是不可食用的。它不同于中国的栗子或者板栗,虽然看起来很像。

(@图旅猫什么喵 微博)



准古人:人类已经阻止不了@故宫博物院开脑洞了,这是继那个朝珠耳机以来我最佩服的设计了。我本来想买的,但是售货员说还没定价,只展示。我想说,这个一定会火的。

江南大野花:以后会很享受每一次叠雨伞的机会呢。

(@准古人 微博)

熊者无敌:讲一过去真实的事,以前和几个哥们去偷鸡吃,学电视上做叫花鸡,直接把鸡埋地下敷上土,在上面点火半个小时,扒开后,只见鸡浑身冒着热气跑了……

阿然与阿鱼:给鸡蒸了个桑拿。

落枕不能摇头玩了:吓死本鸡了,以为要吃我,原来是做火疗!

(@熊者无敌 微博)

雪树XueShu:我发现古典的词牌跟流行语结合起来别有韵味。《好事近·写张卷子冷静下》《得胜令·我叫叶良辰》《千秋岁·我不会轻易狗带》《长亭怨·内心是崩溃的》《镜中人·静静地看你装》《鸟鸣涧·吓死本宝宝了》《捉拍丑奴儿·保证不打死你》《朝天子·我超日天第一个不服》。

雪树XueShu:我还写了很多。《西江月·画面太美我不敢看》《虞美人·明明可以靠脸蛋》《摊破浣溪沙·我读书少你别骗我》《三字令·duanguanguang》《春光好·良辰不介意奉陪到底》。

鹿樱少女:《千秋岁·女人你成功地引起了我的注意》。

纯属慌:《浣溪沙·城里人真会玩》。

(@雪树XueShu 微博)

寒夜终将过去:谁承想一个女孩子的手机相册不是自拍美食,而是各种表情包啊!

尽越:我同桌翻我相册,然后突然问我是不是不幸福。

candycatcher:原来手机是各种自拍,现在全是尔康,我也不知道我中了什么邪。

越小槿:聊天没有表情包简直不能完整表达心情。

(@寒夜终将过去 微博)

士多啤梨咯:我的内存容不下你们的任性。

孟德的紫花豌豆:16G的用户谢过程序员。

我宇宙第一帅:自己偷偷摸摸地自动更新,神烦。

(@打分蜻蜓队长 微博)

纯良大叔:阴天,在没wifi的房间,当所有思绪都一点一点沉淀,网络究竟是精神鸦片,还是单身狗的无聊消遣。

张霞:开始总是分分钟都妙不可言,谁以为wifi它永不会断。

老炮:小孩统统让到一边,这房里的信号差得就像失联,若想看视频,快滚出房间。开始总是分分钟都妙不可言,谁以为wifi它不会断电,除了隔壁老王家的,4M无限。主人实在无需百口莫辩,wifi信号在厕所差得可怜,总之那几年,流量花光了钱。

野生LIZHOU:阴天,在不关灯的房间,吃了一根鸭脖和两包薯片,一包浪味仙,加一桶泡面。

(@纯良大叔 微博)

我的大几岁了:期待秋天,纯粹是穿腻了夏季的衣服。

Sosuckitboy:新买的针织外套毛线外套牛仔外套棒球外套工装外套防风外套已经饥渴难耐了!但是天气就是还不冷!

可塔克因莱尔:终于可以穿上外套了!终于可以穿三件了!终于可以把手臂露出来了!终于可以穿九分裤了!终于可以穿小皮鞋了!终于到了不用纠结内衣会不会透出来的季节了!终于到了正大光明穿黑色的季节了!

彭大侠biubiubiu:秋天对我来说最大的好处就是化妆可以不用擦脖子。

(@我的大几岁了 微博)

废柴糕:我第一次去乡下二姨家玩时大概七八岁,处处表现出一个城市girl的冷艳,看到灶台上一大盆玉米和土豆熬的糊糊,我就舀了一勺喝了,觉得很好吃,但是为了装,我故作不屑的样子,念了一句电视剧里面尊养处优大老爷的台词:“哼,简直是给猪吃的!”在旁边的二姨缄默了几秒后说:“这就是喂猪的……”

举树:小时候我姥姥熬粥,我一碗狗一碗。

二三线城市的妞:奶奶家种的南瓜很好吃,甜甜的,每次去都要抱几个大的回家,奶奶就很高兴地说,拿吧拿吧,不吃都是喂猪的。

(@废柴糕 微博)

流浪方糖:大学两个哥们为了考试作弊,苦学摩尔电码,终于小有所成。终于等到考试那天,他俩在考场用笔敲桌面相互交流,交流如下:——第一题会吗?——不会,你会吗?——我也不会。第二题会吗?——不会,你会吗?——我也不会……

早些时候毕业吧:这时候他们听到考官的电码,别作弊,我听得懂……

(@流浪方糖 微博)

邢可:无数次了,只听见快递小哥在公司门口大声喊:“开阿!开阿!”第一次的时候我心想门又没锁,你自己推不就开了吗?还要我们帮你开阿!接着他又叫:“请问开阿是哪个?谁是开阿,出来收快递!”然后我过去看了一下快递的名字,真想揍他一顿。

荆棘谷的南方:回过去看了看名字,差点一口茶喷出来了。

我的前任是极品:哈哈哈哈哈邢可的另一半应该是邢可。

(@邢可 微博)

猫骨匣:今天一个4岁的小孩做手术,打针的时候我哄着他“你不要看嘛乖不看就不疼了”,他突然很严肃地跟我讲,“叔叔,我是小,又不傻”。

关爱智商儿童成长:哈哈哈哈哈现在的小娃娃都不好骗了!

灵魂吐槽师:哈哈智商被爆了。一蚊丁:已经不是三岁小孩了。

(@猫骨匣 微博)

刚宝宝:我室友唱的:南山南,北秋悲,同住地球村,晚风拂柳笛声残,夕阳山外山。

有点驴:你在南方的艳阳里晒得雀黑,我在北方的寒夜里冻得稀碎。JhOoo\_:这是一条有声音的微博。

你个混蛋还不快给朕跪下:救命!原来的调子是什么来着?!

(@刚宝宝 微博)

yun\_chuang:看到一位读者通过图书馆查询的输入记录:“村上村树”“村上春树”“村上春树”,笑得我哈哈。

Azhai天生阿宅:看完就不知道他叫啥了。

(yun\_chuang 微博)

//一周网事

## 9月22日 星期二 哪句话代表真的生气了

“没事我不生气。”“随便你。”“我没生气啊,真的。”“呵呵,好吧。”“哦。”有的人生气了也不直接说出来,但是他们说出类似话语的时候其实已经在生气了。

点评:不跟你玩了。

——网友

## 9月23日 星期三 当歇后语遇上段子手

“张飞吃秤砣,已被送往第二人民医院急救。”“吕布戏貂蝉,治安管理处罚。”“诸葛亮借箭,不得超过银行同类贷款利率的四倍。”……当歇后语遇上段子手,这些歇后语你还看懂吗?

点评:赵云单骑救主——超速行驶罚款50元。

——网友

## 9月24日 星期四 从生活中得到的最好的建议

“你必须很努力,才能看上去毫不费力。”“永远不要为尚未发生的事儿拧巴。”“大多数人努力程度之低,根本轮不到拼天赋。”……知乎网友分享自己从生活中得到的最好的建议,让人看了颇有共鸣。

点评:我要自我研究检讨。

——网友

## 9月25日 星期五 古人喝什么装高端

古人喝什么才能装高端呢?网友“亭外葵”从《红楼梦》里摘出这么一段:“黛玉因问:‘这也是旧年的雨水?’妙玉冷笑道:‘你这么个人,竟是大俗人,连水也尝不出来!这是五年前我在玄墓蟠香寺住着,收的梅花上的雪……总舍不得吃,埋在地下,今年夏天才开了。我只吃过一回,这是第二回了。你怎么尝不出来?隔年的雨水,那有这样轻浮?如何吃得!’”

点评:我这有一碗5年陈的凉白开。

——网友

## 9月26日 星期六 用《诗经》《楚辞》给宝宝取名

给孩子取名对很多人来说,既是一件有意义的事,也是一件让人头疼的事。到底取个什么样的名字才能与众不同又有文化呢?网上,有网友整理了《诗经》《楚辞》,从中选出了一些可以给宝宝取名的词,想来也是极好的!再也不用愁不会起名了!

点评:这个比那个玛丽苏起名大全好多了,不过良辰是什么鬼!

——网友

## 9月27日 星期日 世界上还有一些你不知道的幕后工作者

“瓜子酥的瓜子是人用手一粒粒剥开的吗?”这个脑洞提问在知乎上火了。网友“王狗蛋”调侃:“在之前没钱的时候,我做过很多工作。在给瓜子剥皮的工作之前,我还做过很多。比如,站在自动售货机里面,把客人要买的饮料扔进下面的出货口,顺便找钱。比如在ATM机后面,收钱数钱,记账。比如蹲在高铁的检票机里面,把这边的票拿过来,盖个戳,从另一个口塞出去……”脑洞回答让网友感慨不已:“原来在这个世界上,还有这么多我们不了解的幕后工作者。”

点评:看到那个躲在按摩椅下面戳啊戳的幕后工作者,我笑翻了。

——网友

## 9月28日 星期一 放弃一个喜欢很久的人是什么感觉

“终于能好好睡个觉,不用整天盯着手机,不用在他生日的时候提前一个月准备生日礼物,最重要的是生命中少了一个让我撕心裂肺的人,就像卡在喉咙里的鱼刺,终于被咽下去了,可喉咙还是会痛。”“只是很难过,或许真的不适合。”网友们总结了放弃一个喜欢很久的人是什么感觉,句句戳心。

点评:我对你仍有爱意,我对自己无能为力。

——网友

现代快报记者 戎华

//糗事百科

哭

最近刚剪了短发,以前长发飘飘。昨天晚上跟男朋友吵架,不争气地哭了,然后我男朋友说:“你知道吗,以前你长头发的时候,你每次一哭我特别心疼,因为哭起来梨花带雨的。现在你头发剪得这么短,看起来就像一个大包子在往外挤它的汤汁……我要分手!我要分手!”

追星

一位老主任,闺女追星,甚至跑国外去追。老主任不反对还支持。问原因,他答:“追星不易。她得攒钱买机票、自己跑签证吧,得自发学外语摄影化妆音乐吧,得懂礼貌知礼仪尊重别人吧,得交志同道合的朋友学会团队协作吧,得分清是非,得保持热情,得为爱成长……人生大课啊!”

搭讪

刚才在咖啡店,听到隔壁桌女生聊天:“我现在不喜欢长得帅的男人。”刚站起来准备去搭讪的我又坐了下来。

不离不弃

谁借我6000元,让我给自己买个iPhone 6s!分期五年还……每年1200元,每月100元,每日3.3元,我天天给你发红包,这样你天天有惊喜……然后我们每天就这样联系着,五年不离不弃,多么美好啊!

复杂

同桌告诉我,这世上再也没有比爱情更复杂的东西了,我一本数学书摔在他脸上!